



中共烟台市委机关报

1945年创刊

烟台日报传媒集团出版  
国内统一刊号CN37-0032

# 烟台日报

YANTAI RIBAO

2023年7月  
星期三 26 农历癸卯年  
六月初九

第19720号[今日12版]

官方客户端 大小新闻

政务服务热线 12345

烟台民意通热线 6601234



## 习近平在中共中央政治局第七次集体学习时强调，全面加强军事治理 以高水平治理推动我军高质量发展

新华社北京7月25日电 八一建军节来临之际，中共中央政治局7月24日下午就全面加强军事治理进行第七次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调，全面加强军事治理是我们党治军理念和方式的一场深刻变革，是加快国防和军队现代化的战略要求，是推进国家治理体系和治理能力现代化的重要方面。要全面贯彻党的二十大精神，深入贯彻新时代强军思想，贯彻新时代军事战略方针，坚持党对军队绝对领导，坚持战斗力这个唯一的根本的标准，坚持和完善中国特色社会主义军事制度，构建现代军事治理体系，提高现代军事治理能力，以高水平治理推动我军高质量发展，为实现建军一百年奋斗目标提供有力保障。

军事科学院军事法制研究院院长赵东斌同志就这个问题进行讲解，提出工作

建议。中央政治局的同志认真听取了讲解，并进行了讨论。

习近平在听取讲解和讨论后发表了重要讲话。他指出，党的十八大以来，党中央和中央军委在领导推进强军事业的进程中，坚持党对军队绝对领导，积极推进军事治理探索实践，特别是通过深化国防和军队改革，推进依法治军、加强和改进军队战略管理等，形成一系列全新的体制机制、法律法规、政策制度，在新时代坚持和发展了中国特色社会主义军事制度，有力促进了国防和军队现代化。

习近平强调，世界百年未有之大变局加速演进，新一轮科技革命和军事革命迅猛发展，我军建设正处在实现建军一百年奋斗目标的关键时期。要认清全面加强军事治理的重要意义，强化使命担当，发扬改革创新精神，加大军事治理工作力度，以军

事治理新加强助推强军事业新发展。

习近平指出，全面加强军事治理是复杂系统工程，涉及国防和军队建设方方面面。要强化系统观念，坚持问题导向，加强军事治理顶层设计和战略谋划，加强各领域治理、全链路治理、各层级治理，有计划、有重点加以推进。要加强全局统筹，加强跨部门跨领域协调，提高军事治理系统性、整体性、协同性。要加强军费管理和监督，深化重点领域治理，以重点突破带动整体推进。要深入推进建设管理创新，健全完善需求科学生成、快速响应、有效落实机制，走开全过程专业化评估路子，确保链路顺畅高效，发挥军事系统运行整体效能。高层机关和高级干部要带头解放思想，创新工作方式，以治理的理念推进各项工作，增强系统治理、依法治理、综合治理、源头治理本领。要高度重视基层治理，尊重官兵主体地位和首创精神，推动基层建设全面进步、全面过硬。要把军事治理同改革和法治有机结合起来，巩固拓展国防和军队改革成果，深化军事立法工作，强化法规制度实施和执行监督，发挥好改革的推动作用，用好法治这个基本方式，更好推进军事治理各项工作。

习近平强调，加强跨军地治理是全面加强军事治理的应有之义，是巩固提高一体化国家战略体系和能力的内在要求。中央和国家机关有关部门、地方各级党委和政府要强化国防意识，加强统筹协调，尽好国防建设领域应尽的责任。军队要同地方搞好沟通协调，充分发挥军事需求对国防建设的牵引作用。要持续优化体制机制，完善组织体系，健全政策制度，形成各司其职、紧密协作、规范有序的跨军地工作格局。

新时代 新征程 新伟业 坚定不移推动高质量发展

烟台葡萄酒产业链交出半年报答卷——

## 链式发展，拭亮“紫色名片”

YMG全媒体记者 孙长波 通讯员 林香义 何丹丹 高东美



国外客商在第十三届烟台国际葡萄酒博览会上品鉴葡萄酒。 YMG全媒体记者 唐克 摄

链全链上下密集举办各类行业交流活动20余场。烟台葡萄酒先后亮相山东儒商大会、烟台-粤港澳大湾区合作交流等多场重点活动，与城市推介、招商洽谈、境外出访等经贸活动互为融合，共同展现烟台靓丽风采。

### 以酒为媒扩大“朋友圈”

葡萄酒历来是沟通世界的语言、文化交流的使者、赓续友谊的纽带。

我市以葡萄酒为媒介，广泛走出去，请进来。今年以来，我市持续加强与国际国内重要组织的沟通交流，4月21日至22日邀请比利时布鲁塞尔国际葡萄酒大奖赛组委会主席卜度安·哈弗

先生一行到烟台实地考察，就赛事举办事宜进行探讨；6月16日至18日邀请全球葡萄酒旅游组织(GWTO)主席何塞·法国白兰地协会副主席让·伯纳德、中国酒类流通协会会长王新国等出席第十三届烟台国际葡萄酒博览会，并商请OIV总干事视频致辞。7月17日至24日，市人大常委会主任朱秀香带队赴新西兰、澳大利亚出访，走访奔富等知名葡萄酒企业，举办经贸促进活动，进一步加深烟台与世界知名产区的交流。

争取中国食品科学技术学会葡萄酒分会在烟台召开年会，举办葡萄酒产业专家研讨暨企业需求对接活动，面对面为企业提供咨询和技术指导。

上半年，产业链组织产区企业广泛

参展巡展，先后参加成都第108届全国糖酒会、Wine to Asia深圳国际葡萄酒及烈酒展、中国(上海)葡萄酒发展峰会等业内知名展会，举办烟台葡萄酒大师班、品鉴会等精品推介活动并邀请经销商、代理商等嘉宾参与，助力企业开拓市场。蓬莱区充分发挥核心产区优势，组织举办第三届中国海藏酒文化节、“丘山论酒”大会等特色活动，全力打造海岸葡萄酒品牌。

### 在重点项目上“挖呀挖呀挖”

重点项目建设是经济发展的“发动机”，而酒城建设、酒庄发展是葡萄酒产业链发展的“生命线”。(下转第二版)

● 未经许可，本报所刊作品一律不得转载。官方网站：www.shm.com.cn

● 联系电话：总编室 6631285 广告：6631203 订报：6231640

● 未经许可，本报所刊作品一律不得转载。官方网站：www.shm.com.cn

● 联系电话：总编室 6631285 广告：6631203 订报